B1o0 gna-yrewynoybe Mmm: — -

LS)'.\.Cyl &LL&AL” Obl—a.UJ Ll_.lJ Ul:u.o| ' L!JLJ|HE§:|._;L,JIL;:AI:)|3,

raladl ol g a1 pageasy

2000 5235, 6,55 CET
- - » . Ol gled — Lmils iga
O yiall gy all £ guin ga BV AT
Obela ; laay baa Siluabls 5l ¢ Bal s
3- d_al.a.d\

ddadt Y landienls ey

(583 5) :J gV cnpailt
tOSEl Gillaald TR s -]
1-2x=x-3 - 1
(x+3)(x~-2)=0 - 1
1-5x <21 Al a8l JR $da2 1
X+y=35 A0 dadail Ja 23 1
8x+7y =260
20% Ay CUSH 5 e adad el jal a L 5335 g0 a8 5 QUS) Slaat ol oo 1
Ol 5 GUN G g La L a8 5326 sa Mlea Yl Legiad maval 305 Ay a8l (a5 Jle jmgias
Somdadll J8 L)

(biig) ;AU C padll

DA LR s (0,7, pliies delaie alea W o gusiall (5 il
C(-6,-4) 5 B(4,-2) 5 4(2,6)

C 5B 54kdi-1 0.75

A(2,6) 3080 o yar Sasall Llda A £ dahadll Alal s s 22 0.75

F(m)=9 Cum o Aiall el saa s 0.5

(BC) asiinsall 5o Jluall Lliiad 0 o 2l Al j5as - 3
g(x)=§x—% Ol O 1
E(-1,-3) Abal 8 Slabliy o AWl jleall Jially AN Slaall Jiadt o 0 — 4 1

(&4):¢dtdlcgﬂl
M1@(O,[,J)e@h@@giu}ud\dﬁ@|¢s

C(—%,OJ 5 B(-1,5) 5 A(2,-1)

AB Aeaidl agias] am i | 05

—2 s (4B) pisall A o -0 | 0.5

[CA] dahaill Caiatia gy ddasill (siilaa) s 2 0.5

y=-2x-2 1 b yaitall dilibaa afins(L) -3

H Al e sayy (AB) plfienall (g 0 5a (1) pifinddl O 0 | 0.75

Cui_)‘.}_éu\g;)m ABC Sl ol w1 g 1
[AB] Aadaill -LH-&J_, (D) egﬁimlli_).ai';a Aol Al — 075

L*_.I-I."d T N WL ) PR AT e TPt TR ¢ T wle TR e TEE o YT o PTEER O TP el Memmy -




610°gna yrewynoybo mmm

Sslael el ol 85U p s J i Oloeinl
2009 9591 8,95

claal M s s

(OtikaRi ) 2l ol (o padl)

7 Akilldpdly g aliles pf 9 [4C] kel aalia [ &l 4BC

AB  \ghgaie G Asi Y i
ALl Cilban ol Tl K3 ;230
(A VL ¢ Akl b e N el il D
AV M Soga o € Akl Gigw -l 3

[MN] alic Lo ¢ Al O sl

13.;\)'}’\.5]\} L:P‘)A:!JC LA\}S)A&!]\E_)HJ“EJ‘,MJJA-4

| s yra, i 3 0 gm0 5 0

( ol:lhﬁ) s eald Oi)":m

e e gane 30305 Lgalely 3 clilcal) any N (I pasl

| Ll Caiall
8<d<10 | 6<d<8 | 42d<6 | 2<d<4 | 0<d<2

. (km <)d

| ae panasll

: 10 20 30 5 15 Lol

. ALLnal o3l M giall cabiall saa 2

| Ae ghidl dda glall Adbaalt Cuuad 3

. (Es);w.\u\@ﬂ!

| ABCDEFGH 38 CO4kaiews (5 ) sie JS5 o 4 )33 joa

. AD=2m 5 AE=3m 3 AB=6m si=f

. 2 B E Gagg il a8 guG Qi of gy -]

| DLt C AG=Tm O Oz -

. . ..". _3_)9;-“ pa= v L_h.n;iu ! -2

| ;E ’..... EMBMMCJJMJBJ?S -

- JOAEEMEER AL bbb -Q‘; ----- .

l HE G v =3,6x10% cm® sn gisadll 38 ans O G

4 8 ememss A A e— A 4 IS @ 7 oL & F S S s f f — oy p e— 4 f DS B 8 se—— W ¥

0.25
0.25
0.5
0.5

0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.5



